



Augustiner An Der Frauenkirche Speisekarte

https://speisekarte.menu 01067 Dresden, Germany +4935149776650 - http://augustiner-dresden.com









<u>Die Speisekarte</u> des Augustiner An Der Frauenkirche aus Dresden umfasst etwa 6 verschiedene Gerichte und Getränke. Im Durchschnitt zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 8 €. Was <u>User</u> an Augustiner An Der Frauenkirche mag:

Sehr aufmerksamer und zuvorkommender Service. Tolle Atmosphäre.

Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Im Augustiner An Der Frauenkirche in Dresden wird zum Frühstück ein <u>üppiger Brunch</u> serviert, bei dem Du soviel Du willst auskosten kannst, man findet auch einige **internationale Gerichte** zur Auswahl im Menü. Es gibt auch köstliche Menüs, wie sie für Europa typisch sind, man findet hier vor allem aber auch deftige deutsche Gerichte mit den richtigen Beilagen wie Knödel und Salaten.

Augustiner An Der Frauenkirche Speisekar

Salate

KARTOFFELSALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Ѕирре

PASTINAKEN CREME SUPPE 8 €

Suppen

SÄCHSISCHE KARTOFFELSUPPE 7 €

Drinks

GETRÄNKE

Vorspeisen & kleine Mahlzeiten

HAUSGEMACHTES GÄNSESCHMALZ 7 €

Restaurant Kategorie

VEGAN

Schnitzel

SCHNITZEL WIENER ART

SCHNITZEL

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SUPPE

SALAT

Kleine Schmankerl

AUGUSTINER COLE-SLAW 8 €

GEMISCHTER SALAT À LA AUGUSTINER 11 €

MÜNCHNER LEBERNOCKERLSUPPE 8€

Verwendete Zutaten

KARTOFFEL

SCHWEINEFLEISCH

WURST

Augustiner An Der Frauenkirche Speisekar



Augustiner An Der Frauenkirche

01067 Dresden, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 10:00-00:00
Dienstag 10:00-00:00
Mittwoch 10:00-00:00
Donnerstag 10:00-00:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00
Sonntag 10:00-00:00

